

Страховая компания «Ингосстрах» сокращает филиалы в Красноярске, сообщило 11 сентября издание «Деловой квартал» со ссылкой на заместителя генерального директора ОСАО «Ингосстрах» Илью Соломатина.

«По словам Ильи Соломатина, речь идет о сокращении издержек сети в регионах. Оптимизация коснулась не только Красноярска. Сейчас компания сокращает в филиалах затраты, связанные с арендой офисов и зарплатой сотрудников, так как в прошлом году получила большой убыток», – информирует «ДК».

Добавим, в справочнике 2ГИС зафиксировано 9 офисов компании «Ингосстрах». Как сообщили «НГС.Новости» в красноярском офисе компании, отделы урегулирования вопросов, связанных со страховыми случаями по ОСАГО и каско, остались в офисе по ул. Робеспьера, 7: «В компании проводится инвентаризация. Другие офисы были закрыты после того, как у них истек срок аренды».

Источник: [НГС.Новости](#) , 11.09.14